
Facoltà LETTERE E FILOSOFIA

Corso di Laurea 
TECNOLOGO DELLA COMUNICAZIONE AUDIOVISIVA E MULTIME DIALE

Risposte R1 R2 R3 R4 Md Media SQM
Media Corsi a 

distanza 
(Lettere)

Q1 848 4,60 19,69 51,18 24,53 7 7,11 2,033 6,96
Q2 848 4,25 17,92 51,30 26,53 7 7,23 2,029 7,02
Q3 848 0,00 4,13 17,69 78,18 10 9,26 1,442 7,81
Q4 848 3,66 17,10 49,06 30,19 7 7,38 2,042 6,89
Q5 848 3,77 15,92 49,17 31,13 7 7,43 2,049 7,20
Q6 534 5,81 16,67 50,37 27,15 7 7,19 2,127 6,72
Q7 848 4,25 17,22 50,12 28,42 7 7,30 2,054 7,13
Q8 848 5,07 17,92 46,11 30,90 7 7,31 2,160 7,39
Q9 848 5,07 16,16 49,88 28,89 7 7,29 2,105 7,06
Q10 848 5,31 16,63 50,83 27,24 7 7,22 2,096 6,99
Q11 848 4,36 11,20 48,82 35,61 7 7,63 2,086 7,35
Q12 485 8,25 13,40 51,34 27,01 7 7,13 2,239 6,48
Q13 848 3,07 10,85 37,15 48,94 7 8,10 2,098 7,22
Q14 554 4,33 14,98 51,26 29,42 7 7,37 2,048 6,78
Q15 489 6,95 14,93 49,28 28,83 7 7,22 2,210 6,46
Q16 848 5,31 15,21 60,85 18,63 7 6,99 1,901 6,86
Q17 848 7,08 19,69 49,53 23,70 7 6,96 2,165 6,61
Q18 848 5,07 16,04 50,59 28,30 7 7,27 2,093 6,90
Q19 848 3,89 14,62 45,52 35,97 7 7,59 2,108 7,43
Q20 848 4,25 14,74 50,71 30,31 7 7,40 2,053 7,19

Risposte %sì %no
Suggerimento 1 848 6,60 93,40
Suggerimento 2 848 48,00 52,00
Suggerimento 3 848 2,95 97,05
Suggerimento 4 848 93,63 6,37
Suggerimento 5 848 100,00 0,00

Valutazione della didattica

Tab. 1 - Quesiti: Statistiche descrittive

Sfondo delle celle Grigio scuro: valutazione decisamente insoddisfacente (inferiore a 6)

a.a. 2008-2009

SQM = Scarto Quadratico Medio

Posizione= Posizione occupata dalla valutazione del quesito nella graduatoria del Corso di Laurea (su numero di 

insegnamenti valutati)

Sfondo delle celle Grigio chiaro: 
valutazione insoddisfacente (maggiore o uguale a 6 ma 

inferiore a 7)

Md = Mediana della distribuzione

Quesito

Media = Media aritmetica ottenuta applicando i punteggi sopra descritti

R3 = Percentuale risposte 'più sì che no' (punt. 7)

R4 = Percentuale risposte 'decisamente sì' (punt. 10)

Legenda:

Risposte = Numero di risposte fornite per il corrispondente quesito

R1 = Percentuale risposte 'decisamente no' (punt. 2)

R2 = Percentuale risposte 'più no che sì' (punt. 5)


